

## Alpha BCAA Brennos - ATS ASCENSIO - Equipements-militaire.com

Produit	Alpha BCAA Brennos
Référence	BCAA
Prix	24.40 EUR

## Image produit



Résumé	Alpha BCAA Brennos : Ralentissez l'arrivée de la fatigue musculaire !
Description	Alpha BCAA Brennos L'Alpha BCAA de chez Brennos sont un alliage précis d'acides aminés à chaîne ramifiée entièrement vegan associés à de la framboise crue issue de l'Agriculture Biologique permettant d'alimenter le muscle pendant l'effort. Ils permettent également une meilleur récupération Composition(pour 5g): Leucine 2,25 g L-isoleucine 1,125 g L-valine 1,125 g Ingrédients: Acides aminés à chaîne ramifiée 2:1:1 (leucine, l-isoleucine, l-valine), poudre de framboise crue.Utilisation: Le dosage recommandé est de 5 à 10g de BCAA par jour, soit 2 à 4 dosettes.À diluer dans un verre d'eau, un shaker ou à ajouter à un smoothie.